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令和６年度  ２学期学校評価（保護者） 

1 お子さんは、学校生活を楽しく過

ごしている。 

2 お子さんは、授業が楽しくわかり

やすいと言っている。 

3 お子さんは、生徒会行事や学校行

事に積極的に参加している。 

4 お子さんは、あいさつがよくでき

ている。   

5 お子さんは、社会生活のル－ルや

マナ－を身につけている。  

6 お子さんは、家庭学習の習慣が身

についている。 

7 先生は、子どもたちの理解によく

努力している。   

8 先生は、子どもが相談したときに

は、親切に応じてくれる。 

9 先生は、子どもたちの間違った行

動に対して、適切に指導している。 

10先生は、子どもの教育に熱心に取

り組んでいる。 

11学校は、生徒の健全育成のため、

家庭・地域等と協力をしている。 

12学校は、保護者の悩みや相談に適

切に対応してくれる。  

13学校の施設・設備は、学習・生活

しやすいように整備されている。  

14学校は、教育活動の様子を、授業

参観や学校行事、学校・学年だよ

り、ホームページ等でわかりやす

く知らせている。 

15 学校行事、10/12（土）の体育大

会はよかった。 

16学校行事、11/1（金）の合唱コン

クールはよかった。 



保護者による学校評価の結果  

 
ほぼ満足できること 

（肯定的評価 85％以上） 

より努力したいこと 

（肯定的評価 70％以上～85％未満） 

改善・努力を要すること 

（肯定的評価 70％未満） 

生
徒
に
関
す
る
こ
と 

1 お子さんは、学校生活を楽しく過

ごしている。(94.7%) 

3 お子さんは、生徒会行事や学校行

事に積極的に参加している。

(93.8%) 

4 お子さんは、あいさつがよくでき

ている。 (92.9%) 

5 お子さんは、社会生活のル－ルや

マナ－を身につけている。 (99.1%) 

2 お子さんは、授業が楽しくわ

かりやすいと言っている。

(82.1%) 

6 お子さんは、家庭学習の習慣

が身についている。(81.4%) 

 

先
生
に
関
す
る
こ
と 

7 先生は、子どもたちの理解によく

努力している。 (92.9%) 

8 先生は、子どもが相談したときに

は、親切に応じてくれる。(92.0%) 

9 先生は、子どもたちの間違った行

動に対して、適切に指導している。

(92.0%) 

10 先生は、子どもの教育に熱心に

取り組んでいる。(93.8%) 

  

学
校
・
行
事
に
関
す
る
こ
と 

11 学校は、生徒の健全育成のため、

家庭・地域等と協力をしている。

(94.6%) 

12 学校は、保護者の悩みや相談に

適切に対応してくれる。 (92.9%) 

13 学校の施設・設備は、学習・生活

しやすいように整備されている。 

(88.5%) 

14 学校は、教育活動の様子を、授

業参観や学校行事、学校・学年だよ

り、ホームページ等でわかりやすく

知らせている。(97.3%) 

15 学校行事、10/12（土）の体育大

会はよかった。(96.3%) 

16 学校行事、11/1（金）の合唱コン

クールはよかった。（100.0%） 

  

  

考察と展望  

・生徒に関することでは、前回のアンケートと比較して、各項目でポイントが上がっていました。

特に、「2 お子さんは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。」では、約 13ポイントも上が

っていました。教員の取り組みだけではなく、生徒たちが授業に向かう意識が高まってきている

からだと考えられます。引き続き、楽しくわかる授業を目指して取り組んでまいります。 

・先生に関することでは、各項目で、前回のアンケートに引き続き高い肯定的な評価をいただきま

した。今後も全職員で取り組んでまいります。 

・学校・行事に関することでは、すべての項目でポイントが上がり、高い肯定的な評価をいただい

ております。また、２学期に実施しました、体育大会、合唱コンクールに関しても、高い肯定的

評価をいただきました。学校行事については、全職員で来年度に向けた改善点を洗い出し、より

よい学校行事となるよう取り組んでまいります。 



 

 ～ご質問等に対する回答及び取り組み～ 

 

〇行事の実行委員や学級等の役員を、多くの生徒が経験できるようできるようになるとよいのではというご意

見をいただきました。学校のあらゆる場面で、生徒が中心となった活動を進めています。一部の生徒による

活動ではなく、いただきましたご意見のどおり、できるだけ多くの生徒に活躍してほしいと考えており、その

趣旨を生徒に伝えておりますが、今後もしっかりと伝えてまいります。 

 

〇体育大会の開催時間についてのご質問がありました。プログラム上、午前中だけの開催にするためには、競

技かなり削減する必要があります。もう一つ、健康面から、休息の時間を考慮する必要もあり、現在の時間

帯で開催させていただいておりますので、ご理解ご協力をお願いいたします。また、観覧場所についても、

狭い範囲でご迷惑をおかけしております。午後からは、本部テントを撤去し、少しでも見やすくなるような工

夫をしておりますが、現状十分な場所がないことは確かです。スムーズな運営のために観覧エリアの限定さ

せていただいておりますのでご理解ください。 

 

〇合唱コンクール午後の部（吹奏楽）が、予定より早く開始されたのはどうしてかというご質問がありました。

大変申し訳なかったです。開始時間については、今後このようなことないように、全職員で共通理解を図っ

てまいります。 

 

〇体育施設のエアコンやトイレ設備の改善についてもご質問をいただきました。市への要望事項としてしっか

りと伝えてまいります。 

 

〇登下校についてのご質問をいただきました。自転車通学は、自転車置き場に停められる台数にも限りがあ

り、住所で指定をさせていただいています。また、下校時に暗くなるのではというご心配をいただきました。

日の入りの時刻から下校時間を決めており、日が落ちるまでには自宅に着くように決めております。 


